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  است؟ نادرستگزينه زير با توجه به نمودار مقابل   كدام -1

  ير در بدن است. ) بيانگر تبادل انرژي در فرايند گوارش و سوخت و ساز ش1

  ) با انتقال گرما از سامانه به محيط، انرژي سامانه كاهش يافته است. 2

  ) تغيير انرژي سامانه همراه با از دست دادن گرما بوده است. 3

4 (Q گيرد.  در سمت راست معادله واكنش انجام شده قرار مي  

  هاي زير پاسخ دهيد:  با توجه به واكنش- 2

  ».....................دهنده پايدارتر ست، زيرا  مواد واكنش .....................نش متفاوت است و در واكنش گرماي آزاد شده دو واك«

a) N (g) H (g) NH (g) kJ  2 2 33 2 92   

b) N H (g) H (g) NH (g) kJ  2 4 2 32 183   

1 (b .2  ـ انرژي آزاد شده (گرماي آزاد شده) بيشتر است (b است. ـ انرژي آزاد شده (گرماي آزاد شده) كمتر  

3 (a  .4  ـ انرژي آزاد شده (گرماي آزاد شده) بيشتر است (a .ـ انرژي آزاد شده (گرماي آزاد شده) كمتر است  

چنـد   Hگـرم گـاز اكسـيژن    24كيلوژول افزايش يابد، براي توليـد   143اگر براي توليد يك مول گاز اوزون از گاز اكسيژن، آنتالپي به اندازه - 3

O)كيلوژول بر مول است؟ : g .mol )
 1

16  

1 (5/71  2(/71 5   3 (143  4(143   

باشد. طي واكنش زيـر   kJ890و آنتالپي سوختن يك مول متان برابر kJ44اگر آنتالپي تبديل يك مول بخار آب به يك مول آب مايع برابر- 4

C)گرم متان در حضور مقدار كافي اكسيژن بسوزد، مقدار گرماي آزاد شده چند كيلوژول خواهد بود؟ 8اگر  , H : g .mol )
1

12 1
   

CH (g) O (g) CO (g) H O(l)  4 2 2 22 2   

1(622   2(978   3(489   4(445     

  است؟ نگرفتهدرستي صورت  كدام مقايسه زير به- 5

  ) گرافيت از الماس پايدارتر است. 1

H) گرماي حاصل از توليد يك مول2 O(l)2 بيشتر از يك مولH O(g)2  .است  

  ها بيشتر است.  ها از فرآورده دهنده مول الماس، پايداري واكنش) در فرآيند سوختن يك 3

  ها كمتر است.  دهنده پذيري فرآورده از واكنش ) در واكنش توليد يك مول آب مايع، واكنش4

  ام خواهد بود؟باشد، آنتالپي واكنش زير كد  A – Bبرابر آنتالپي پيوند  5/1و   B – Bسه برابر آنتالپي پيوند   A –Aاگر آنتالپي پيوند - 6

| | |

| | |

B B B

B A B B A A B B B

B B B

       2   

Hپيوند  H2   3 (A – Aپيوند  A – B) 2  ) صفر1 2   4 (A – A   پيوندH2   

  ماده است؟ ها مختص به كدام  در بين مواد زير كمترين گرماي حاصل از سوختن يك مول از آن - 7

  ) اتانول 4  ) اتين 3  ) اتن2  ) اتان1

  آنتالپي واكنش زير كدام است؟ - 8

NH (g) O (g) N (g) H O(l)  3 2 2 24 3 2 6   

H O   N N   O O   N H   پيوند  

kJ)پيميانگين آنتال  391  495  945  463 .mol )
1

   

1 (203  2 (617-  3 (1269-  4 (1509 

 

  



  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره- 9

  دهد.  هايي با دماي ثابت، تبادل انرژي بين محيط و سامانه رخ نمي آ) در واكنش

  شود.  ب) در فرآيند گرماگير، گرما از محيط به سامانه منتقل مي

  گرماده است.  پ) انجماد آب فرآيندي

  اكسيد فرآيندي گرماگير است.  دي اكسيد جامد به گاز كربن ت) تبديل كربن دي

  ) چهار4  ) سه 3  ) دو 2  ) يك 1

NHهاي داده شده آنتالپي واكنش با توجه به واكنش-10 (g) N O(g) N (g) H O(l)  3 2 2 22 3 4  است؟ kJچند  3

) NH (g) O (g) N (g) H O(l) H a kJ     3 2 2 2 11 4 3 2 6  

) N O(g) H (g) N (g) H O(l) H b kJ2 2 2 2 22      

) H (g) O (g) H O(l) H c kJ2 2 2 3

1
3

2
      

1(
b c a 6 6

2
   2(

c b a 3 6

2
   3(

a b c 6 6

2
   4(

c b a 3 6

2
   

  گرماي واكنش در دما و فشار ثابت به چه تعداد از موارد زير بستگي دارد؟ - 11

      ها  دهنده ـ نوع واكنش

  ها هـ نوع فرآورد

 ها دهنده ـ مقدار واكنش

  ها  دهنده ـ حالت فيزيكي واكنش

  ها  ـ حالت فيزيكي فرآورده

  ) دو4  ) سه3  ) چهار2  ) پنج1

Nواكنش Hاگر-12 H (l) O (g) N (g) H O(g)  2 4 2 2  STPشـرايط   ليتر بخار آب در 6/5باشد، از توليد  kJ540بعد از موازنه برابر 2

 شود؟ چند كيلوژول گرما آزاد مي

1 (5/45  2 (5/67  3 (135  4 (170  

هسـتند،   C20ليتر آب با دمـاي  ميلي 5يك عدد قرص جوشان را به دو بخش مساوي تقسيم كرده، درون دو قوطي عكاسي كه هر يك داراي -13
ها را محكم ببنديم به دليـل   از سائيدن در هاون وارد ظرف كنيم و به سرعت درپوش قوطي)، قرص جوشان را پس 2كنيم. اگر در ظرف ( وارد مي

   .....................بيشتر است و در اين ظرف درپوش قوطي  .....................سرعت واكنش در ظرف  .....................

  شود.  شتري پرتاب مي) ـ پس از زمان كمتر با سرعت بي2) افزايش سطح تماس ذرات ـ (1

  شود.  شود و گاز به آرامي خارج مي ) ـ به تدريج گرم مي1) افزايش غلظت محلول ـ (2

  شود.  شود و گاز به آرامي خارج مي ) ـ به تدريج گرم مي2) افزايش سطح تماس ذرات ـ (3

 شود.  ) ـ پس از زمان كمتر با سرعت بيشتر پرتاب مي1) افزايش غلظت محلول ـ (4

  هاي زير درست است؟ عبارت از عبارت چند-14

  اي دارد.  كننده تر يا كندتر يك فرآورده غذايي بر كيفيت و زمان ماندگاري آن نقش تعيين الف) تهيه و توليد سريع

  ب) آهنگ انجام واكنش بياني از زمان ماندگاري مواد است. 

  دهد.  اي از زمان رخ مي گسترهدهد هر تغيير شيميايي در چه  پ) آهنگ واكنش كميتي است كه نشان مي

  تر باشد، آهنگ انجام واكنش كندتر است. ت) هرچه گستره زمان انجام واكنش كوچك

 ) چهار 4  ) سه 3  ) دو 2  ) يك1

 است؟  نادرستكدام گزينه زير - 15

  اي در خواص ميخك دارد.   كننده نقش تعيين) گروه عاملي 1

  كربن است. 2ترين عضو خانواده آلدهيدها داراي  ) ساده2

  ) بنزآلدهيد ماده آلي موجود در بادام است. 3

  است.  8هپتانون برابر  -2) تفاوت شمار هيدروژن بنزآلدهيد و 4



  است؟ kJهاي داده شده انرژي لازم براي تشكيل يك مول كلسيم كربنات چند  با توجه به واكنش-16

CaO(s) Ca(s) O (g) H kJ

CaCO (s) CaO(s) CO (g) H kJ

C(s) O (g) CO (g) H kJ

Ca(s) C(s) O (g) CaCO (s) H ?

2

3 2

2 2

1 12702 2)

2 180)

3 393)

3

2 32

    
   

    

    

  

1(1483   2(1208   3(1118   4(697   

  حلقه بنزني است.  .....................و  .....................پيوند دوگانه، گروه عاملي  .....................تركيب مؤثر در طعم و بوي رازيانه داراي -17

  ـ اتري ـ داراي 2) 4  ـ الكلي ـ فاقد 2) 3  ـ الكلي ـ فاقد 4) 2  ارايـ اتري ـ د 4) 1

  هاي زير درست هستند؟ چند عبارت از عبارت- 18

رنـگ   دهد، اما با گرم شدن محلول به سرعت بـي  الف) محلول بنفش رنگ پتاسيم پرمنگنات با يك اسيد آلي در دماي اتاق به كندي واكنش مي
  شود.  مي

  سوزند.  خ شده در هوا و يا يك ارلن پر از اكسيژن به يك صورت ميب) الياف آهن داغ و سر

كه افزودن دو قطره از محلـول پتاسـيم    كند، درحالي پ) محلول هيدروژن پراكسيد در دماي اتاق به كندي تجزيه شده و گاز اكسيژن توليد مي
  دهد.  گيري افزايش مي طور چشم يديد سرعت واكنش را به

  ها متفاوت است.  دهند، اما سرعت واكنش آن م و پتاسيم در شرايط يكسان با آب سرد به شدت واكنش ميت) فلزهاي قليايي سدي

  ) چهار 4  ) سه 3  ) دو 2  ) يك1

CH)اگر از سوختن كامل نيم مول متانول-19 OH)3360 كيلوژول گرما آزاد شود، ارزش سوختي اين ماده كدام است؟  

(C , H , O : g .mol )
   1

12 1 16   

1 (720  2 (360  3 (5/22  4 (45  

  اند؟ هاي عاملي موجود در ساختار زير كدام گروه- 20

  ) كتوني ـ الكلي ـ اسيدي 1

  ) اسيدي ـ الكلي ـ آلدهيدي2

  ) آلدهيدي ـ اتري ـ الكلي 3

  ) كتوني ـ الكلي ـ اتري 4

  

  

  


